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MEGJELENIK MINDEN PÉNTEKEN.

BREITNER ISTVÁN :

V álasziás közben
Budapest népe már szavazott. 

Történelmünk során először sza­
badon és tisztán. Népünk büszke 
'ehet erre a választójogi tör­
vényre, amely mindenkit. — a 
múlt rendszer jelentősebb poli­
tikai szereplőinek kivételével, — 
az urnák elé szólít.

Ez a választás fiatal demokrá­
ciánknak nagy próbatétele volt. 
Még a ’cgclfogultabb szemlélő­
nek is meg kell állapítania, hogy 
a budapesti választásnál teljes 
mértékben érvényesült a törvény 
tiszta szelleme és általa a demo­
krácia jogi követelménye.

Bizonyosra vehetjük, bogy a 
demokrácia egész világa el fogja 
ismerni a magyar kormánynak 
és szerveinek őszinte szándékát 
a magyar demokrácia megvaló­
sítása érdekében. Mindenki lát­
hatja. bogy a magyar kormány 
nemcsak hangoztatja, de alkal­
mazza is a demokráciát. Ez a 
választás szükségképpen elné­
mítja -a fiatal tBwgyar' demokrá­
ciát sértő és gyengíteni szándé­
kozó azt a bel- és külföldön ter­
jesztett híresztelést, hogy Ma­
gyarországon a demokrácia leple 
alatt diktatúra érvényesül. Ez a 
választás a legfrappánsabb vá­
lasz volt a támadók felé.

Ä demokrácia azonban nem. 
csak a népszavazásban megnyit, 
vátttdó alaki követelméay, ha­
nem a demokráciának elsősor­
ban jelentős anyagi tartalma, 
valóságos értelme és értéke is 
van. A budapesti választásoknak 
és azontúl az országos választá­
soknak értéke azon fog eldőlni, 
bogy a választásokban érvénye­
sülő és megnyilatkozó ak*f de­
mokráciát milyen mértékbeli 
fogja köveim a demokrácia esi. 
»éinek, tnlajdonképeni tartalmi« 
nak megvalósulása.

A demokráciának vannak olyan 
követelményei, amelyeknek fel­
tétlenül meg kell valósulnlok, hs 
már eddig nem, vagy csak rész­
be: valósultak meg. Ilyen, az ál- 

:■ területén lakó minden em- 
hemek, az élethez, a jólétkez, a 
1 abődságjogok teljes gyakorlá­
shoz való joga. Mindenki poli- 

--a és egyéni felfogásának tel- 
’■ tiszteletben tartása.
A demokrácia nemcsak a pa­

rókái jogok gyakorlásinak blzo- 
■ os formáját jelenti, hanem az.

• et leölésének bizonyos formá- 
' is. Azt a formáját, amiben 
idenki munkája nyomán a 
ga és családja szükségleteit 

onnyen és bőven kielégitheti. 
linden gyermek, anyagi korlá- 
szás nélkül tanulhat. Minden 
eíeg, bármily költséges, gyógy­

módhoz hozzájathaf. Minden ál- 
-mpolgár számára nyitva álljon 

anyagi korlátozás nélkül, a kul-

Ma : Hadifogoly szolgálat és sporttadósitás

A csehszlovák koncentrációs táborokban
tűrhetetlen állapot uralkodik

Budapesten a kisgazdapárt, 
pestkörnyéken a munkáslista győzött

mm ■ *o d I bot

Zsedényi Béla,
# nemzeigyüies elnöke fogadta az 
amerikai külügyi oizoilság Buda­
pesten tartózkodó tagjai!.

Az amerikai örmények bead­
ványban kérték, hogy azokat az 
örménylakfa területeket, melyeket 
az első világháború után Túrók- 
országhoz ese'oltók, kapcsolják a 
a Szovjetunióhoz

Az angol újságok vezető helyen 
foglalkoznak a cseh kitelepítések­
kel . egyes cseh-szlovák hatósá­
gok nem veszik figyelembe a kor­
mány utasításai!. A koncentrációs 
táborokban embertelen helyzet 
uralkodik. Valószínűleg a kor­
mánynak nincs tudomása erről, 
mer! e tűrhetetlen állapotot senki 
sem változtatja meg.

Az angol külügyminiszter nyi­

latkozott a lengyelországi válasz­
tásokról Kijelentette, hogy tigye- 
iemmel kíséri a helyzetet és min­
den demokratikus és néciellenee 
párt jogosult a választásokon részi 
vermi és jelölteket állítani A vá­
lasztásokat a legsürgősebben meg­
tartják, bár nem állapítható még 
meg. hogy a rádió és sajtó útján 
wtfeséges könnyítéseket egyenlő 
módon éiveztfk-e az ottani pártok.

Finnország elnökét, a 78 éves 
ősz Mannerheim tábornagyé1 sú­
lyos szívbajjal kórházba szállí­
tották

Három magyar orvos, aki a 
japán megszállás idején szabad­
lábon volt, a Reuter kiküldött tu­
dósítójának elmondotta, hogy a 
japán uralom alatt az éhezés kö­
vetkeztében az emberevés számos 
esete fordult elő Sanghéjban A 
szigeten talált holttestek gyakran

meg voltak csonkítva és látszott 
hogy késsé! vágták le róluk a 
husi A magyar orvosok borzal­
mas kinzási módszerekről beszéltek 
a japánok kegyetlenkedéséről.

A fővárosi választások végered­
ménye alapján : a Kisgazdapárt 
123. Munkásegységiisla 103, De- 
mokrataps,-! 9. Parasztpért 5, Ra­
dikálispóri 2 mandátumot kapóit

Pestkömyéken a munkáslista 
ért el többséget

A járási főjegyző tartozik gon­
doskodni arról, hogy azok a fel- 
szólamióknak. akik nem kaptak 
számláló lapot, elegendő szám­
láló lap álljon rendelkezésükre. A 
központi összeíró bizoltség ké­
szenlétben kell legyen, hogy oki. 
28-ig átvizsgálja a beérkező fel­
szólamlásokat Okt. 29 30 31-én 
a helyesbítő határozatokat köz­
szemlére keli kitenni.

túra tárháza. Minden ember nyu­
godtan gondolhasson öregkorára.

A demokráciának ezen lényeg­
beli követelményein tűi, — ma­
gyar demokráciának tekintetét a 
többi demokráciák, a keleti és 
nyugati demokráciák felé kell 
fordítania. Tekintetbe kell ven­
nie, hogy a Magyarországot fel­
szabadító orosz hadsereg annak 
a keleti demokráciának hazánk­
ban is tartózkodó hatalmas had­
ereje, amely intézményeivel és 
eredményeivel bámulatba ejtette 
az egész világot. De tekintetbe 
kell vennie azt is, hogy a nyu­
gati demokráciák sorában az 
Angliában hatalmon lévő szoci­
alista alapon álló munkáspárt a 
bányák kisajátításának, az angol 
bank államosításának és a föld 
elrendezésének programmjávaí 
indult az új törvényhozásba. De 
hasonló programmer tűzött maga 
elé Európa többi nyugati államá­
nak demokratikus kormánya is.

A fiatal magyar demokráciá­
nak elsőrendű feladata azoknak 
az eszméknek és intézmények­
nek megvalósítása, amelyek a 
nyugati es keleti demokráciák­
ban egyaránt megtalálhatók. Ezek­

ből ktindúlva kell megteremte­
nünk a magunk magyar demokrá­
ciáját.

A szövetséges hatalmak a most 
befejeződött háborút a fasizmus­
nak, a nemzeti szocializmusnak 
teljes és végleges kiirtásáért 
folytatták. Ezért áldozta életét 
az orosz katona Budapesten, az 
amerikai és az angol katona Pá­
riában vagy Kölnben. A szövet­
séges hatalmak elvárják és meg­
követelik Európa minden demo­
kratikus kormányától, hogy en­
nek a célnak a megvalósítását, 
saját országunk területén, mi­
előbb elősegítsék. Az orosz had­
sereg nagyvonalú eljárásán kívül, 
Európa nyugatán az angol és 
az amerikai hadsereg a háború 
befejezése után példásan meg­
mutatja, hogy milyen komolyan 
veszi a fasizmus felszámolását. 
Németországban és Európa többi 
országaiban óriási lágerekben 
gyűjtik a háború bűnöseit. Ame­
rikai katonák szedték össze és 
amerikai repülőgépen hozzák 
Budapestre a magyar háborús és 
népellenes bűnösöket, hogy ma 
az egész világon érvényesülő 
jogelvek szerint megalkotott nép-

blráskodási törvényünk szerint 
Ítélkezzünk felettük.

A magyarországi fasizmusnak, 
hazánk tragédiája okozóinak fe­
lelősségre vonása az a főkérdés, 
amelyet a fiatal magyar demo­
kráciának szintén meg kell ol­
dania, hogy megszerezhesse az 
egész világ megbecsülését. Azon­
ban ezt a kérdést is, mint a 
többit, csak a demokrácia elvei» 
■ek legszigorúbb betartása méh 
lett szabad és kell megoldanunk.

A választás nyomán, az egye­
temes demokráciának ezeket az 
általános és aktuális követelmé­
nyeit kell a magyar demokráci­
ának szem előtt tartania, illetve 
megvalósítania, ha meg akar erő­
södni és ki akarja vívni a világ 
elismerését.

És választás közben, minden 
szavazó, — felülemelkedve párt­
önzésen és egyéni érdeken, a 
.feszítsd meg" demokratához 
nem illő gondolata helyett, — 
gondoljon a demokrácia lénye­
gére, hazája és a magyar nép 
üdvére, a salus rei pubcae-re, 
ami nehéz helyzetünkben, sok­
kal inkább, mint valaha, suprema 
lex : a legfőbb törvény 1
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SZARVASI VÁLASZTÓK!
A nemzelgyuieai orezágos választásokat november 4?én 

tartják meg. A pártok jelöltjeit október 20-ik kell bejelenteni a 
békéscsabai kerületi választási bizottságnak

A szavazatszedő bizottság csak azután bocsátja szavazásra 
a választót amikor annak személyazonosságát megállapította 
Ezért a választás napján hatósági személyazonossági igazolványt 
vigyünk magunkkal. Akinek nincsen, időben szerezze be

A választás napját megelőző nap 0 órájátó- a választást 
követő nap J-l órájáig szeszes italt árusítani, kiosztani, vagy 
vagy másmódon forgaiombahozni tilos

A választást megelőző napon és a választás napján min­
dennemű közmunka kötelezetlseg szünete!

Vértanúk ünneplése,

Lassan járj a boroshordókkal!
Hétfőn, a déli órákban egy boroshoeiékkai telerakott l*vas- 

kocsi vágtatott a ügeti hidra.
A közélelmezési ellenőröknek azonnal gyanús lett ez a „fel- 

tieö igyekezet'. Nem hiába. A hordók megvizsgálásakor kiderüli 
hogy kb. 3 mázsa bézát rejtettek ei benne és szerették vein - 
Szarvasról kHopni.

A rendőrség a kíhágasi büntető eljárást azonnal folyamatba tette.

A Nemzeti Bizottság vasár­
nap délután ünnepi nagygyű­
lést tartott a Nyári Színházban

A Kommunista Párt részéről 
Blahut János megemlékezett 
arról, hogy a 26 éves reakció 
és az elnyomás után az idén 
ünnepeljük először szabad or­
szágban az okt. 5 át. a magyar 
nemzet gyászünnepét. Október 
6 a végét jelenti annak a sza­
badságharcnak. amelyet a ma 
gvar nép füpgetiensegéér! a ne­
met zsarnokság ellen folytatott. 
De október 6-a egyúttal a ma­
gyar függetlenségért folytatott 
harc korábbi mártírjainak : So­
mogyi. Bacsó. Saliai. Fürst és 
Bajcsy Zsilinszky Endrének is 
a gyászünnepe lett.

Végül okt. 6 a Szarvas köz­
ségben a szabadság eljövetelét 
is jelenti.

A Szodáidemokraía Párt ré­
széről Kulasák János méltatta 
a nap jelentősegét.

Ben esik István a magyar pa­
rasztság harcát ismertette az 
évszázados nemet kizsákmá­
nyolás sz elnyomatással 
szemben. Okt 8 án a bevonuló 
szovjet-hadsereg széttörte ez! 
az évszázados bilincset.

_ Székács Sámuel a Független 
Kisgazdapárt részéről kifejezés­
re juttatta hogy minden nagy- 
nemzeti hőstetthez a szabad­
ságnak es igazságnak tök elei es 
egybeforrása szükséges, mert 
csak így lehet az orok érvényű.

Ezután a nepgyűlés felvonult 
az orosz parancsnokság elé, 
ahol Gyuska János a Kommu­
nista Párt megyei titkára felkő' 
szöntötte a szovjet hadsereg 
szarvasi képviselőjét. Avra­
menko városparancsnokot, aki 
válaszában utalt a szovjet had­
sereg példátlan áldozatkészsé­
gére. hogy a német fasizmus 
ievereseve! az európai háborút 
befejezze és a népek szabad­
ságát visszaadja

Reflekxió a „Feketézők“ levelére
Legelőször is megdöbbentett az

<«WK3»

Beszolgáltatás Öcsödön
Szabotázs folytán Öcsödön elmaradt a jóvátétel teljesítése

A szarvasi járás minden községé már hetekkel ezelőtt eleget 
tett harmadik negyedévi jóvátétel! kötelezettségének, Öcsöd kivételével. 
Öcsöd mulasztásáért a járás többi községei egyetemesen felettek volna, 
de ezen túlmenő jelentősege az, hogy a jóvátétel teljesítésétől orszá­
gunk egész jövője függ.

A szarvasi járás főjegyzőjének minden felhívása ellenére, Öcsöd 
nem teljesített. Miután szabotázs gyanúja állott fenn, a közigazgatás 
a politikai rendőrség beavatkozását kérte. A Politikai Osztály vezetője 
személyesen állapította meg, hogy az egyik öcsödi gazda az öcsödi 
lakosság által már augusztus végén beszolgáltatott állatokat vissza­
vitette tulajdonosaikkal és a beszolgáltatás ellen agitált Ennek hire 
ment a községben és igy maradt el a beszolgáltatás

Ez után a Politikai Osztály vezetője Szarvasról egy szakasz rend­
őrt rendelt ki Öcsödre és az öcsödi rendőrségnek, valamint Öcsöd 
község teljes közigazgatási apparátusának bevonásával egy 24 óra 
alatt végrehajtatta a beszolgáltatást. A beszolgáltatás végrehajtása a 
Politikai Osztály részéről a megszokott eréllyel, tapintattal és igaz­
sággal. történt

Öcsöd lakossága teljesen megnyugodva vette tudomásul a min­
denki előtt igazságos megoldást. Viszont méltán követeli a szabotálok 
és zavartkeltők megbüntetését.

Az újonnan megszervezett rendőrségünk dicséretes módon meg- 
mutatta, hogy eljárásábae most már teljes mértékben. érvényesül a 
demokrácia szellemében megvalósuló végrehajtó hatalom.

Nagy rátái zászlaóvató ünnepély
A Magyar Kommunista Párt pet, hogy- a reakció elleni küz

a vakmerőség, hogy az eddig 
úgyszólván htokban .dolgozó“ fe­
ketézők mint .Szakszervezet* nyílt 
levélben mernek Jelentkezni es a 
végén „Halál" ígérgetésével ked 
véskednek az óke! üldöző „bri- 
ganti‘ hatóságoknak

Ha igy folytatódik a közerkölcs 
züllése, akkor a mélyen tiszteli 
Feketézők Szakszervezete mahol­
nap helyet tgenyel majd a helyi 
Nemzeti Bizottságban, a pártközi 
tanácsüléseken, a községi ható­
ságban, sót még a közeledő vá­
lasztásokon jelölteket dilit és vé­
gül egy szép kultúrpalotát epit a 
demokrácia kulturális támogatá­
sára ... £s ezen vérszemet kapva 
megalakul a zsebmelszők. a ré­
szegesek. a paráznák, a gyilko­
sok s/b szabad szakszervezete . , 

és ásson vesszük magunkat 
észre, hogy a nagyhatalmak 50 
évi gyámság és megszállás alá 
helyeznek, mert ezek után nem­
csak önmagunkra, hanem az egész 
emberi egyetemességre ön- és köz- 

■ veszélyesek vagyunk . .
A feketézés a reakciós idők ta­

lálmánya és ez annak a sokfejú 
fenevadnak egyik utolsó kinövése, 
amellyel a demokráciának le keli 
számolnia, hacsak nem akarja, 
hogy o feketézők a magyar de­
mokrácia sírásóivá „magasztosul­
janak" és anarchiába, nihilizmusba 
züllesszék a magyar életet.

Nem a mi dolgunk, hogy a 
kormánynak a feketezés letörése 
érdekében tanácsokat adjunk, mert 
tudjuk, hogy minden tagjának 
egyik legfontosabb feladatát ké­
pezi e jelenségek kiküszöbölése 

Azonban úgy érezzük, hogy e 
tekintetben nem szabad kizárólag 
a kormányra támaszkodni, hiszen 
annak nincsen mindenhová bete­
kintése. nem képes minden em­
bert állandóan ellenőrzés alatt tar­
tania, hiszen akkor az ország fele 
lakosságának rendőrnek és delek-

tivnek kellene lennie, amely az 
ország másik fele lakosságát ellen­
őrzi . Ez azonban kiviheletler.. 
E tekintetben magának a magyar 
népnek kell segítségére sietnie ka- 
mányának, azáltal, hogy saját 
belső meggyőződéséből vállalja a 
becsületes és tisztességes életet, fel 
hagy a mértéktelen önzéssel e- 
megróbálja valósítani az életben 
az tgact felebaráti szereletet.

4 történelem zsarnokait gyüok, 
bomba tette el az útból s csak a 
közelmúltban láthattuk: mint omlott 
össze a faji gyűlöletre és az 
„ ü bermensch " ideológiája ra a la 
pilatt nácizmus hatalmas kártya­
vára es a hazai reakció . . .

Az erkölcsi törvények tehát ér­
vényben vannak.

Ma az a hiba, hogy az embe­
rek ezrei a lélek, g becsület, a 
tisztesség, a szeretet törvényét es 
Isten akaratát figyelmen kívül 
hagyjak

Nem a szigorú törvények fee 
bacsóval kell és lehet a feketézest 
megszüntetni, hanem elsősorban a 
magyar nép telki felébredésével, 
hogy mindenki ébredjen annak 
tudatára hogy a becsület és tisz­
tesség a legfőbb nemzeti és egyén i 
kincsünk es hogy a kölcsö'.ös 
szeretet és jóindulat és bizalom 
nélkül ezt a hazát újjáépíteni nem 
lehet !

Ezek után tehát válasszunk 
l ágy vállaljuk a becsület, a tisz­
tesség. a szeretet és az önmegia- 
gadás keskeny, nehéz, de végül 
mégis csak győzedelmes útját 
vagy pedig erkölcsi vakságunkban 
essünk egymásnak : csaljuk, lop­
juk. és használjuk ki egymást mi 
den kímélet nélkül és akkor eset­
leg megérjük országunk teljes 
pusztulását . . . mert amely nép 
nem tudja felismerni felemelkedé­
sének lehetőségeit, az palában 
méltó a teljes pusztulásra.

Kg} keresxtyé* msgfMC 
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A Nemzeti Parasztpárt öcsödi 
és békésszentasdrási aépgynléee

nagyrétéi szervezete ünnepélyes 
külsőségek között rendezte 
zászlóavatását.

Sovány György titkár meg­
nyitó szavai után Laukó csa- 
bacsűdi főjegyző ünnepi be­
szédet mondott Megemlékezett 
az aradi 13 vértanúról és az 
elnyomatás 25 esztendeje alatt 
a magyar nép soraiból az el­
nyomatás elleni küzdelemben 
vértanúhalált szenvedett Saliai, 
Fürst es Bajcsy Zsilinszky End­
réről, és kérte a nagyrétéi né-

delemben legyen méltó mártír­
jaink kiöntött vérére.

A következő felszólaló a 
szarvasi Kommunista Párt ki­
küldött szónoka, a munkás­
egységről és a munkásság sza­
badságharcáról emlékezett meg.

Ezután Trnyik Annuska sza­
valata közben felavatták a 
pártzászlót és András György 
zárszavával véget ért az ün­
nepély, melynek hangulatát 
előnyösen fokozta a nagyrétéi 
fúvószenekar és énnekkar.

A Nemzeti Parasztpárt öcsödi 
és békésszentadrési szervezetei 
október 7 én népgyűlési tartottak, 
amelyen hatalmas tömegben vo­
nult fel Öcsöd és Békésezenland- 
rás népe

Mindkét helyen Bencsik István 
járási titkár vázolt^ a Nemzeti 
Parasztpárt eddigi munkáját és 
célkitűzéseit:

„A Nemzeti Parasztpárt az 5 
milliós magyar parasztság pártja 
és ez irányítja minden tekintetben 
a politikáját. Ezért indult a föld­
reform-javaslattal. mert azt tartja, 
hogy azé legyen a föld, aki meg­
műveli. A Parasztpárt javaslatára 
700.000 új magántulajdon létesült, 
ezt a magántulajdont mindenkivel 
szemben megvédi a parasztság. 
De ebből a magántulajdonból él­
ni is akar és ezer! szükséges, 
hogy harcos pártja legyen, amit 
nem vesztegelhetnek meg semmi 
oldalról, amit nem használhatnak 
ki a benne lapuló, haszonleső, 
reakciós elemek, mert a Nemzeti

Paraszlpáriban ilyenek nincsenek 
Nehéz időben választotta ez a 

párt a .nemzeti* jelzőt, mert miá­
dig és minden körülmények kö­
zött a nemzet igazi érdekeit szol 
Sálja. de úgy, hogy tudja: a 
nemzet igazi tömegei, a paraszt 
a munkás és a dolgozó értelmi­
ség. Nem a külszín hazafiasságot 
hanem a dolgozó, áldozatkész 
hazafiaságot hirdeti. Uj párt. de 
a parasztság országszerte felis 
merte már. hogy az ő igazi pártja.* 

Az öcsödi gyűlést Mészáros 
Péter a Nemzeti Parasztpár! 
öcsödi szervezetének elnöke nyi­
totta meg és zárta be. Békésszent- 
andráson a gyűlést Lászlófi Mik 
lös a szervezet titkára nyitotta 
meg, a zárószói Győri László 
mondotta. A népgyűlés mindkét 
helyen a Himnusz elénekléséveí 
kezdődött, Öcsödön a gyűlés 
végén a tömeg a Szózatot. Békés 
szentandráson a Kossulh-nótá: 
énekelte el.



(3)Rendőrségi hírek
A Politikai Rendőrség Kondo­

roson elfogta és letartóztatta Truz- 
ka Andrást, aki az Andrássv út 
50-ban levő „Hűség Házá"-nak 
portása és Omelka Ferencnek, a 
hirdetett nyilas tömeggyilkosnak 
testőre és valószínűleg bűntársa 
volt Truczka Andrást a Politikai 
Rendőrség felvitte Budapestre, az 
Andréssy-út 60 ba. hogy a helyszí­
nen feleljen bűneiért.

Ugyancsak letartóztatta a Poli­
tikai Rendőrség Rakoviczky Sámuel 
Szarvason rejtőzködő budapesti 
«kost, akit a budapesti Politikai 

Rendőrség régóta keresett. Ez a 
tény a nála talált különböző fel- 
adójú levelekből nyert megálle- 
: : ásót. Nevezett átadatott a buda­
pesti Politikai Rendőrségnek.

A Kommunista Párt szék 
hazaban panasziroda nyilt meg, 
ahol pártállásra való tekintet nel 
kül hadifogoly és minden egyeb 
panasz meghallgatásra talál

Anyakönyvi hírek
1945. október 4-lő!

yzuiettek : Novodonszky Pál és 
„isuszki Mária leánya Katalin, 
Bankó Gusztáv és Farkas Amália 
:i* János. Szebegyinszki János és 
To! Judit leánya Erzsébet. Kovács 
Pa és Szilágyi Zsuzsanna fia Má­

ss. Mag’óczki János és Bobvos 
lódít fia György. Hruska Mihály 
és Viszkok Judit fia János, Són­
kéi;, Mátyás és Poljovka Mária fia 
János, Krizsanszki György és Li- 
fivec Anna leánya Erzsébet. Här­
men Pa! és Bakulya Mária fia 
Mihály, Grófik János és Szebe- 
gymszky Anna fia János 

Házasságot kötöttek : Roszík 
jvörgy Fi Ivó Judittal, Sovány Mi­

hály Gaá! Máriával, Kasuba Pál 
Siefanyik Katalinnal, ignácz Sán­
dor Pribeiszkt Máriával. Lustyik 
-arsos Szebegyinszki Ilonával, 

h'halíak: Bankó János I napos, 
''•avara János 90 eves, özv. Ec 
kér Józsefné Bihari Ilona 59 éves.

MEZŐGAZDASÁGI 1945
PALOV JÓZSEF:

A incernaliszt

"’rievara Pál ! és fél éves, Kri- 
zsaiiszki Erzsébet 2 napos. Les 
;™n János 55 éves, Hraskó Paine 

:s Judit 59 éves korukban.

Tragikus körülmények ke, 
lőtt mait évben elhunyt fe* 
iejtbetetlea szeretett nyernie« 
kink
ifj. Povázsay Andrásnak 
a lelki edvéért október 7«én 
tartett gyászistentiszteleten je« 
ienvoltaknak, baritoknak, tnz, 
ohó kollegáknak hálás koszé- 
Hetinket nyilvánítjuk.

A lucernaszéna nemcsak szálasat? etethető, hanem őrlemér yiucema- 
liszt alakjában is. A iucernaliszí minősége természetesen a felőrölt lucerna- 
szénától fiiig. Ennek minősége viszont megítélhető a levelek számából a szár 
vastagságából és keménységéből, a színből és szagból A ió minőségű lucerna 
szénának legalább fele levél, szára vékony, nem törik, hanem hajlik' tóid 
szimü, kellemes szénaszagú. Kizárólag ilyen minőségű széna alkalmas lucerna• 
liszt készítésére Fontos továbbá a kaszálás ideje is, amennyiben csakis egészen 
fiatalon kaszált iucernaszénát érdemes lisztté őrölni, mert a virágzáskor vagy 
virágzás után kaszált lucerna üsztíéi állataink. Különösen a sertések rosszul 
értékesítik

A ló minőségű iucernaliszí tartalmaz tehénékei, mészsőkat, több-kevesebb 
ezontképző D-vítamint Tápértéke legalább annyi, mim a jó búzakorpáé 3 
vitamin tartalmánál fogva azonban többet is ér. Ma különösen nagy a e« 
lentősége, mer! az abrakkeverékben hdycttesuhd! a drága tehérjeíorlalmu 
takarmányok egyrészé! (5—20 °/o-ál). A Korpa, árpa, borsó, szója" piaci ára 
mindig nagyobb a saját termelésű lucernáénál. Á szénává! szemben az az 
előnye, hogy más abiaktakarmányokkal jói elkeverhető és igy olyan álla­
tokkal is értékesíthető, melyek a szénái nem eszik meg (pl. sertés] Az őrlés 
által a tapértéke valamennyivel emelkedik

Felhasználható minden gazdaság: állat rakarmanyozasara így a szopós 
is választott hónuk, növendékmarhák, fejőstehenek, baromit, de különösen 
a sertések téli takarmányozására használható sikerrel. Etetésére fokozatosan 
keli áttérni, hogy a sertések a kissé kesernyés izét megszokják Amennyiben 
az első napokban nem szívesen fogyasztanák. ízletességét némi házi cukor- 
répa-szörp („melasz'} hozzáadásával fokozhatjuk, ennek adagolását rövidesen 
beszüntetjük

rajtára való tekintet nélkül a malacok már szopós korúiban is szí- 
veser. fogyasztják i fölözött tejjel vagy jó minőségű konyhamoslékkal te- 
öntözőit íucemaüszteí. Az ily módon előállított pép etetése által a malacok 
mar fiatal korukban megszokják a száiastakarmány fogyasztását, ami külö­
nösen téli malacoknál fontos, cső-trendszerük így -óbban kiépül, tápcsa­
tornájuk kitágul, ezáltal pedig több takarmányt vehetnek fe- és emészthetnek 
meg, a több takarmányból származó súlyt viszont a jól kiépült csonírend 
szerük elbírta. Mindez előmozdítja a malacok gyors kitejlódesé;

De idősebb sertésekkel is eredményesen etethető a Iucernaliszí Küiö 
nősen a vemhes és szoptató kocák abrakjában célszerű 15-20 %-ban 

dagolrti Ezáltal könnyen emészthető fehérjékhez, mész sókhoz és vitaminok­
hoz rútnak, melyek nélkttlönözhetefienck a magzat kifejlődéséhez, íiiclőieg a 
tét előálítésához A vemhesség elórchauadásávai a iucernaliszí mennyiségét 
tenmes volta miatt fokozottan csökkenteni keil Kisebb mennyiségben hízó- 
sertésekkel is etethető, különösen a hizlalás első felében

Mindez azonban csak a >ó mmőségű Jucerr.aszénabó; szármázó fesztre 
v.iiaikozik A lés szaru, kevés levett, jfcbszor azon .ucemaszéaa lisztje 
egyenlő tópértékú a búzaszalmavai A tápanyagok nagyobb memr. isége a 
levelekben van, ezért a Icvélpcrgést a lehetőséghez képest akadályozzuk meg.

ÜS?9JFNV/ry

A dolgozok dala.
‘Rajta rajta, indulás, a munka hív, 
rajta, rajta, dobbanjon együtt a hív, 
•as idő elmúlik, hát munkára fel, 
küldjünk as egysser két munkás fce- 

jsünkket

: aáafe a jóvó, daliái munkára hát, 
úgy járjon késünkben csákány és lapát 
mint régen őseink forgattak kardot, 
indulás, mindnyájan munkások vágy­

ik* I
% kéísei, ki éss»ei, álljon a sorba, 
halljatok ? emberen kiált ajmunka j 
Nincsenek kősó ttunk párásítók, arak. 
testvérek vagyunk, fedőitek a teák !

Rajia hat. gepek tajavai saáiyon 
előre as -jjáépítő haddal 
vessünk, hogy egykor bő arat.» b 
b-ús-aiéibid ringjor i .5cit3icfí?r

oai.

-a jovo snt, a jövő hív, munkára tel, 
tétlenség, tunyaság hagyjon minket el, 
egy as -mátságunk, egyet óhajtunk, 
munkások vagyunk, dolgosra ab ara*!

Ä maieríalísia.
Halódik János gazda és mester 

dezt Pista bácsitól
— Koma mi történik vetem, fia 

meghatók ?
— Hát eifőldclunk
— És aztán
— Hál elporladsz édes kimám
— Hát aztán ?
— Fű nő ki belőled
— Ho és azután 1
— Lelegel egy szép ebneres gkóe
— És végül ?
— Ház majd saíalkczs-rr. veted, 

ammi baktatsz az úton és majd azt 
mondom. János, János, de meg vS 
toztá! (Ba bár a rossz nyelvek azé- 
rln! nem változotí semmiij

Szarvasi Ne.nzeti Bizottság hírei
A Nemzeti Bizottság Kulturbi- 

zoilségoli állitoii fel és tagjának 
megválasztottak hódsági Ernőt.Ben­
céik Istvánt, Pecznyik Jánost. Ta-

A Nemzeti Bizottság a kondo 
rosi Nemzeti Bizottsággá! kar­
öltve a kondorosi iskolavonat in­
dítása érdekében, az ügy fonlos-

uth Anlaltail. Fasang Árpádot.
Pyvler Páll. VVeisz Bélát, Kollár 
Mihályt. Hanzó Lajost és Jankó
Istvánt.

ságara való tekintette! elhatározta, 
Hogy sürgősen eljár a MÁV igaz­
gatóságánál és kieszközii az is­
kolavonatot.

ANTAL 6AB0R :
Mit akar a Magyar Demokratikus Ifjúság ?

POVÁZSAY ANDRÁS, 
NEJE ÉS CSALÁDJA.

isíenííszíeleíek

-Ól
M űrnap a óráid! az cv ólemptombar, 
az újtempiomban magyarnyelvű btenasz

•'ad -artanak
tenüszleitieit a tóm. kai. templomban 

--samap 8 órakor diákmise, 9 órakor csen- 
10 órakor nasynnse szeníbeszéddei

- ‘ ulan c órakor iitónía Köznapokon reggel 
-ved 8-kor mise, októberben déiulá 5-kor

- tafossóS.
rámap 3 óráiói az ólempiomban magyar 

'-'empiomban lóinydvü tslentlsztelctet
aak.

Orvosi hír. Dr. Rózsfalvi Jé- 
"os orvos, fogászati rendelését
megkezdte. I. kér. Csáky-u. 94. 
-olt Ribárszky-rendelő).

A fasiszta uralom a magyar 
ifjúságot teljesen félrevezette Azt 
szereltették meg vele, ami a ma­
gyar nép érdekei ellen volt és azt 
kellett gyűlölnie, amit az emberi­
esség és igazságosság törvényei 
szerint szerelnie kellett volna A 
parasztság, munkásság, értelmiség 
ifjúságának összefogásából Deb­
recenben 1944. október havában 
megalakult a MADISZ, mely ma 
kb. milliós tömegével azóta hatal­
mas országos mozgalommá nőtte 
ki magét és bér sohasem tiltako­
zott az ellen, hogy a pártok meg­
szervezzék a maguk ifjúságát, a 
demekrelikus előrehaladás szem­
pontjából legcélravezetőbbnek a 
magyar ifjúság egységét tartotta 
kívánatosnak.

Erről a kérdésről beszélgettünk 
Szabó Zoltán Íróval, a MADISZ 
országos elnökével.

Budapesten — mondotta Szabó 
Zoltán, mi voltunk azok, akik meg­
építettük az első roham hidaf Új­
pestnél, mi osztottuk szét Buda­

pest éhező népe között a krump­
lit, mi dolgoztuk meg a parkokat 
és köztereket hogy Budapestnek 
vitaminkertjei legyenek. Ma tag­
jaink demokratikus szellemi át- 
ne-eiésél is megkezdtük.

Azon vagyunk, hogy a vidékiek 
képviselői minél többet jöjjenek 
Budapestre az állandó kapcsolat 
érdekében és elmondhassuk egy 
másnak milyen akadályokkal és 
gátló előítélettel kell megküzdenünk. 
míg demokratikus nevelésünket 
megkezdhetjük és mik a demok­
rácia büszkeségei, az alapja, 
melynek szilárdságára éppen az 
ifjúság ébersége van elsősorban 
hivatva vigyázni.

Tőlünk függ, hogy Európa és az 
egész világ újszellemű ifjúsága 
mennyire fog megbecsülni bennün­
ket. hogy milyen életünk lesz : bol­
dog, avagy boldogtalan. Már any- 
nyian mondták, de tényleg igy van : 
az ifjúság a jövendő, az ifjúság a 
tavasz, minden az ifjúságtól függ.

A Skymaster repülőgép útja
A Skymaster, a földet először 

körülrepülő óriás gép negyven it­
tast vihetett magával. Mostani első 
útján csak kilenc utas vett részt. Köz­
tük volt több hivatalos személyi­
ség. három hírlapíró és az ame­
rikai hadügyminisztérium egyik 
fényképésze. A személyzet őt tag­
ból álii. Ezenkívül a gép 3000 font 
súlyú diplomáciai postát vitt ma­
gával.

A Skymaster Európát elkerülte. 
Az út egyes állomásai a követke­
zők voltak Bermuda-szigetek. 
Azori-szigetek. Casablanca, Tripo­
lis?. Kairó, Abadam fPerzsia), Ka­
rachi, Kalkutta. Luliang, (Kína). Kí­
nából a repülőgép Manila. Guam, 
Kwajaleing és a Johnston• szige tek, 
valamint Honolulu érintésével szel­
te át a Csendes-óceánt Az ame­
rikai szárazföldet San Francisco nál 
érte ei és innen leszállás nél kül 
haladt tovább Washingtonba.

— Ügyvédi hír. Dr. Donner 
Tibor ügyvéd viszaérkezett és 
ügyvédi gyakorlatát lil. 35 sz a 
ismét megkezdte.

Báránybőrt
keiztőségben.

ennék. Cím a szer-

Góréhoz szükséges gerendák és 
cserepek eladok. III. 240.

Eladó Égettett tégla, három drb 
ajtó. két darab ablak 11. kér. 288

Fejősre tehenet keresek. IV. 154.

Bútordarabok eladók, érdeklődni 
Katcz órás.

/



(4) 1945. Oktober 12. Tudod mi a kötelességed ? Lépj 
be a Nemzeti Segély tagjai sorába!

MŰVÉSZET
A szarvasi nők kulturmunkája

A szarvasi Demokratikus Nők Szövetsége mér eddig is ki­
tűnt tevékeny munkásságává!. Vasárnapi előadásukat Szamos- 
völgyi emöknő szavai nyitották meg. meiy után az apró gyer­
mekek magyar lánca következett a közönség nagy tetszésére. 
Szivák Béla magyar dalokat énekeit es hangjának zengese me 
legséget varázsolt a hűvös színfalak köze. Tischljar Jánosné te­
hetsége legjobban a magyar da! es szólótáncában nyilvánul! 
meg. Szarvas igényes közönsége meg sokszor szerelne vele ta­
lálkozni.

tompa M.: „Három daru c. verset Szamosvöigyi Mihályné 
szavalta nagy «érzéssel. Magyar dalokat énekelt a kedves "bá­
jos Kovács Ácsi. Jó volt még Kovács Jánosné szavalata, a ma­
gyar és orosz lánc. valamint a két egyfelvonásos bohózat, amit 
a Szövetség tagjai mutattak be.

A Demokratikus Nők Szövetsége köze! féleve éli fenn 
Szarvason s ma már többezer tagot számlái, akik az öt partból 
és a pártonkivüliek soréból tevődnek össze

Áldozatkészségük megalapította a napközi pithont és a 
bölcsődét. Eddig nyolc sokgyermekes anyát részesítettek 1000— 
1000 pengő segélyben. Resztvettek az Országos Újjáépítési Bi­
zottságnak, úgyszintén a Nemzeti Segély részére folytatott gyűj­
tésben (eredménye 32 000 P.)

Természeti és pénzbeni segélyt nyújtottak 14 hadifogoly 
szegény családnak. Céljuk a kulturális élei fejlesztése, erre szol­
gálnak a gyakori műkedvelő előadások, melynek jövedelmet 
szintén jótékony célra fordiljék.

Szarvas közönsége nevében hálás köszönetét mondunk a 
Magyar Demokratikus Nők Szővelsége szociális munkásságéért.

i Baranyai)

A kritika szabadsága mellett
1848-ban a sajtószabadság meg csak törvény. Ma demokráciánk 

alapja es büszkesége.
Hogy mi legyen a sajtó velemeoye, mit mondjon, illetve ne tiail- 

Ijsson el, art megparancsolták, elrendeltek, vagy megkövetelték a 
jnNdazatos Back-korszak ban és azóta valamennyi german-majmelásban 
megkergíilt „alkotmányos1’ magyar kormány alatt

A sajtóterror legutolsó nemzetvezefóje Szalasi Ferenc Ba bel- 
nap csak az akasztóiéról ölt égetheti nyelvet a szerkesztösegekre

•“■»"•■■f ®°st » akadnak további Back huszár kiser. 
teles, akik megkövetelnek, hegy mit is írjanak meg az msáeban

Pedig a demokrata«* Magyarország«» a vetomenyráerészak«. 
lasnak, ennek a tipikusan fasiszta tébolynak és szabadsáatiorásiiak az ideje már valóban érökre lejárt 188 P
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Szarvasi hadifogoly-szolgálat
Szeptember 27- én megérkez­

tek : Balatoni Pál és Valach 
András szarvasiak, Hamza Jó­
zsef, Illés József. Szító János 
békésszen tandásiak.

Október 5-én megérkeztek 
Komár János, Augusztinyi Já­
nos, Vaikovszki Mihály. Kom- 
lovszki Pál állatorvos Szarvasra, 
Csikai István és Bori Mihály 
Budapesten maradlak. Délután 
megérkeztek : Koszti János, Fi- 
lyó Pél, Hajdú János. Bodnár 
Elemér. Farkas János, Laczkó 
János, Molnár János. Zzigmond 
György. Szirony Györgyről fel­
világosítás a Kisgazdaifjúság 
irodájában.

Október 6-én megérkeztek: 
Nagy Ferenc. Kiskiráiyság. Ku- 
rucz János Öcsöd. Csik Pál orv. 
Békésszentandrás. Kovács Béla 
gimn. tanár és Gulyás Mihály 
Szarvas. Dezső Sándor Öcsöd. 
Borgulya Mihály Szarvas. — 
Pochingban vannak : Bállá Imre. 
Szabó Gyula, Egri András bé- 
kesszentandrásiak. Kiss Sándor 
és Rónyai Gábor öcsödiek. Rap- 
kovszki Béla. Bieskó István ke­
reskedő. Furár György sirató!, 
Lítauszki András. Galálh Mi­
hály tanya Hl. 219., Krebs Gyula 
és Szomjasek szarvasiak. — 
Zamportban vannak: Kresnyák 
János, felesege Szrenka-leány.

Mravik Pál a Baán kereskedés 
környékéről. Molnár György volt 
hentes. Borgulya az üjfemplomi 
kövesüt mellett. Szvák János 
siratói. Hanó János tanilő.

FELHÍVÁS !
A Szarvasi Járási ipaitesiuiet 

elnöksége felhívja mindazokat 
a szarvasi iparosokat, kik az 
utóbbi időben érkeztek haza ha­
difogságból. valamint az újon­
nan érkezetteket, akik segélyre 
ráutalt anyagi helyzetben van­
nak, hogy az iparosság által e 
nemes célra gyűjtött segély át­
vétele vegeit, a hivatalos órák 
alatt személyesen jelenjenek 
meg.

Frecska- Mozgó
Október 13-én. szombaton, 

14 én. vasárnap és 15-én, 
hétfőn.

gróf Monte Christo
A legizgalmasabb filmdráma
Október 17-én. szerdán es 

18-án. csütörtökön.
VARIETÉ

Bájos amerikai film.

TESTEDZÉS
Kegyeleti staféta.

Október 6-én, a múl! ’hsgyómflnyfli- 
hoz híven, a 13 aradi vértanú emlé­
kére Szarvas fiatalsága• kegyeleti stafé­
tával hódol!. A $x>011 méteres staféta! 
a Gimnázium csapófa nyerte meg. Már- 
sodik a Turul labdarugó gardája, har­
madik, a Gazdasági Tanintézet, negye­
dik a Tanítóképző égi öltésé lett. A 
MADISz és a \isgazdák ifjúsága nem 
indult. A céibaérés után megtartóit ün­
nepségen Zima Pál és dr Banda Mi­
hály kegyelete* szavakban emlékezlek 
meg október 6-énak jelentőségéről majd 
a versenyző fiatalok megkoszorúztak 
a Hősök Szobrát es városunkban el­
esel! orosz katonák sírjál
A békéscsabai kerület döntései 

a Turul ügyeiben
A kerület intéző egvesbtrája, Gabá 

nyi Tibor a mull csütörtökön tárgyalté 
e Turul SE függőben lévő ügyeit. Ez 
alkalommal tárgyalta a roult hóban el­
maradt tótkomlós) bajnoki mérkőzés 
ügyét. A Turul indokolt kérelmei és 
jelentései figyelembevételével úgy dön­
tött. hogy az elmarad! mérkőzést no­
vember 1 en Szarvason kell lejátszani.

A csabai M \V meg nem jelenése 
miatt elmaradt mérkőzés ügyeben az 
alábbi határozatot hozta : a) Kötelezte 
a MÁV-ot, hogn a mérkőzés megren­
dezése körül felmerült összes kiadá­
sokat a Turulnak térítse meg, b) A baj­
noki mérkőzés két pontját 0.6 góiatány- 
nyal e Turul javára irta. c) A tavaszi 
bajnoki mérkőzés palyaváiasztójogat 
felcserélte, s így a MÁV-nak tavasszal 
is Szarvason keli játszania.
Kondoros! TE—Turul 2:0 (0:0)
Kondoros, i. o bejn. Vezette Énekes.

A i und első csapata vasarnap Kon­
doroson játszott bajnoki mérkőzést. A 
Kisgazdapárt jóvoltából 05 kg benzint 
adományozott a Turulnak) a csapat te­
herautón (esette meg útja! Kondorosra 
A csapat összeállítása az elmúltakhoz 
képest tartalékos volt. mivel nélkülöz­
nie kellett három legjobb embere! Nát- 
kClük a csapat így állt fej : Baranyai 

Janurik. Haumann — Kerekes L. 
Gergely, Lendvay — Kerekes HL, Lu­
kács, Kerekes it. Sznagyfc Fábry, — 
Orkénszerü szél segitsegeveí kezdi a 
Tumi a játékot, bar ez nem segítséget 
jelent, sőt teljesén zavarja a jelek me­
netet. Az egész félidő folyamán unal­
mas csapkodó volt « játék, egyik fél 
sem erőltette az iramot A Turul gyenge 
csatársora még, a szel segítségévei is 
kaptáién eredményt kiharcolni, csupán 
5 kihasználatlan gólhelyzet jelent némi 
Turul-fölenyl.

A második felidőben a KoTE a szál 
segíts gégéi szinte kapujához szögezi 
a Turult s csak a közvetlen védelem 
megfeszített munkájának köszönhető. 
hog\ a felidő 0 percéig a KoTE golt 
elém», nem tudott. A 22. percben kapu- 
elölti kavarodás után egy kondoros! 
játékos kézzel húzta el Haumann lábát 
a iada eirugasa pillanatéban es igy 
Istenes a tehetetlen Baranyai mellett 
'belövi a KoTE első gólját 4 Turult 
látszólag megzavarja a bekapott gól 
s két perc múlva Müller közeliévé*. 
a kondorosiflk második gátját jelzi. A 
KoTE ezek után már nyugodt« bixsrs 
játszik, rengeteg veszélyes támadás! 
vezet a Turul kapujára, de a közvet­
len védelem. Baranyai, Janunk, Ger­
gely, Haumann, önfeláldozó játékuk 
folytán több goit elérni nem tud. Egye- 
ntieg valamennyien mélyen a formájuk 
alatt játszottak. Különösen Kerekes I! 
és Sznagyik volt az, akik ismét bebi­
zonyítottak, hogy nekik a csatársorban 
egyáltalán semmi keresnivalójuk nin­
csen. Ha a vasárnapi mérkőzésén Ba- 
ranyei nem véd oly pompásan és ön­
feláldozóén, ha Gergely nem küzd úgy 
Istenessel szemben, min! egy oroszlán 
es ha Janurik és Haumann nem ját-

Tural s Mozgó
Október 13 án, szombaton,

14-én, vasárnap és 15-én 
hétfőn

Futóhomok
Magv,ar színmű

Október 17-én, szerdán es
18-án, csütörtökön.

Enyhííő körülmény
Francia filmjáték.

szanak oly nagy szívvel es aktira::
okker a Turul veresége Kondore, 
katasztrofális is lehetett volna

Énekes'nágyobb hiba nélkül veze 
a mérkőzést.
Turel I!.—Túeleevei TK 3.-1 (2
II. o. bajnok). Vezette- Hajdú Mih

Melyen feíázott talajon állnak f, 
csapotok. Kapuvjlasztásnál Tu 
nek kedvez e szerencse, s így „ ] 
kezd szél ellen. A játék iróswta-- 
Túrfceve veszi át- és csatárai kon: 
akciókat dolgoznak ki. azonban „Sn 
a helyén van, A Turul támadás#< 
ellenfél 16-áig futnak csak. nn 
nagy sár mindent megakaszt Turk 
szorongat, mégis az első nagy gr jh- 
zete! a Turul hagyja ki. Inkább a 
rul térfelén foly ík a játék, aminek n 
sokára meg is lelt az eredménye 
15. percben gól! er el Túrkeve. !- 
szögből^ es váratlanul lőtt labda! a me, 
lepett Snubí nem védhelie i-reve 
a Túrkeve 1 Ez nem veszi el a Túr 
kedvet és a kapu előtti nagy sár e 
nerc is ostromolja az ellenfél kapu,a 
A 21. percben szabadrúgásból ere 
labdával Melich kiegyenlít, t 1 
vébbra is a Túrkeve van főién-. 
mindaddig, míg a 35. percben Podma 
nyiezki szép egyéni akcióból megs; - 
csapatának a vezetést, 2u a Turu 
javára. Túrkeve egyenlíteni igyeksz k 
azonben Lapis, mint kozepfedeze: 
szólván egyedül ver v issza mindé- 
medásl. Snubí pedig kepuskepessegr 
csillogta Ija.

A ti félidőben már a Turu 
mezőnyt. Szél segítségévéi szépén 
gozik a jebbszárny, Podmanv zk 
Bartyik Túrkeve védelme szuarc - 
kapusuk is jó forma! áruit el sí«-, r--- 
sikere a Turul támadásainak, amíg . 
keve 11-est nem vét, amit Csata) biztos 
érzékkel értékesít. 5:l-e vezet a Tunis 
Par percen belül meg egy 11-est Har­
col ki a i urul baiszárnva, amit Csále 
kapufa tövének lő s az visszapattan- 
Túrkeve egyenlíteni törekszik, azonbar. 
erejebő! az eredmény megfordítása 
nem lelik.

A Turulnál Snubí es Lapis a mezőn, 
legjobbjai voltak, a halfsor a másod* 
félidőben feljavult A csatársor fend;- 
lője es íégjbbbjá Pődmanyiczfü voTí 
A többiek javuló formát mutattak 

Hajdú bíró megfelelt, nagvobb b on 
nem vétett.

Kettős bajnoki labdarugó mér­
kőzés lesz vasárnap Idehaza
melynek keretén belül a Turul 1. csa 
pata a bekesszenlandrasi Hunyadivá: 
a Turul 11 pedig a mezőtúri Rákóc. 
csapatával mérkőzik.

Kézilabda eredmények:
Október 6-án a Gimnázium csap*-:- 

bajnoki mérkőzésen 2:1 arányban 
győzte a helybeli MADISz csapata 

Vasarnap a MADISz csapata 6, 
dón a Barátság csapatét 6:2 aránx 
gy őzte le.

A ««rvos, Bwetieg Öcsédön a «44- 
Laaz-lol 2:1 arányban vereséget szer 
vedet!.

A Kossuth kézilabdázóéi idehaz 
nwőtúri Textiltől 5: -re kikaptak

Folyó hó 5-én délután 2 éra k - 
röi az orosházi úti iskola közeire 
a kocsiról leesett egy 206x250 cm- 
dobta szőnyeg, felgöngyölítek aü - 
pótban, fehér csomagoló papírra! *s 
spárgával bevonva.

Egy magas, feketeruhas asszo 
felvette. Kérjük a megtalálót, vagy 
akik tudnak a szőnyegről, jelentkez­
zenek hrecska Gyulánál magas tér. 
meszeltem jutalom ellenében, ti. kér 
la. szám alatt
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